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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO "LILT" LEGA ITALIANA PER LA LOTTA CONTRO I TUMORI -
ADESIONE CAMPAGNA.

Oggi  ventisette del mese di ottobre dell'anno  duemilaventuno alle ore 12:40, convocata in
seguito a regolari inviti si è riunita la Giunta Comunale in modalità mista (presenza e
videoconferenza) prevista dal decreto sindacale n. 18 del 02/12/2020 così composta:

Presenti/Assenti
CURZIO FEDERICO SINDACO Presente
FORTIN STEFANO ASSESSORE Presente in

videoconferenza
FURLAN ROSSELLA ASSESSORE Assente

   2    1

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il Segretario
CALLEGARI ENNIO.

Il Sig.  CURZIO FEDERICO  nella sua qualità di  SINDACO  assume la presidenza e, riconosciuta
legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

IL PRESIDENTE

premesse le formalità di legge, pone in trattazione l'argomento sopraindicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che l’Amministrazione Comunale promuove e sostiene tutte le azioni volte a favorire il
miglioramento della qualità della vita e del benessere psico-fisico nel territorio, attraverso la
collaborazione di enti e organizzazioni del Terzo Settore;
Vista la nota del 04/08/2021, a firma del Presidente della Lega Italiana per la Lotta contro i Tumori
– L.I.L.T. di PADOVA, tendente ad ottenere l’adesione dell’Ente al progetto di prevenzione con
attività di sensibilizzazione aderendo quale socio ISTITUZIONALE per farsi portavoce con tutti i
cittadini del messaggio da sempre sostenuto PREVENIRE E’ VIVERE!
Considerato che con il sostegno alla LILT il Comune di San Pietro Viminario diventa socio
istituzionale nella proposta di iniziative atte a promuovere e diffondere la cultura della prevenzione
oncologica, con azioni di sensibilizzazione sul tema del benessere sociale e nella creazione di una
rete comunicativa ed informativa per la Comunità con la messa disposizione di opuscoli e materiale
divulgativo.
Tenuto conto dell’alto valore sociale dell’iniziativa promossa da Lilt di Padova, nonché
dall’impatto positivo sulla cittadinanza attraverso azioni di sensibilizzazione sul tema del benessere
sociale e dell’importanza di ricevere informazioni dirette nel proprio territorio di residenza;
Ritenuto pertanto opportuno aderire alla suddetta richiesta;
Acquisiti sulla proposta della presente deliberazione, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs.
18/08/2000, n. 267, i pareri favorevoli di regolarità tecnica e finanziaria;
Visto il Decreto Legislativo 18/08/2000, n. 267;
La presenza dell’assessore: Fortin Stefano è avvenuta mediante videoconferenza con presenti
presso la sede dell’Amministrazione il Sindaco Curzio Federico ed il Segretario Comunale Dr.
Ennio Callegari;

A voti unanimi espressi nel modo seguente
partecipanti in presenza: n. 1 voti favorevoli: 1 partecipanti in videoconferenza: n. 1 Assessore
Fortin voti favorevoli: 1, pertanto, con un totale di n. 2 voti favorevoli su n. 2 partecipanti votanti;

L’identità personale dei componenti in videoconferenza mediante programma WhatsApp è stata
accertata da parte del Segretario comunale, compresa la votazione, secondo le modalità indicate nel
decreto sindacale n. 18 del 02/12/2020;

D E L I B E R A

La premessa è parte integrante e sostanziale del presente atto.

Di aderire alla Campagna di Prevenzione del tumore al seno promossa dalla Lega Italiana1.
per la lotta contro i tumori L.I.L.T in qualità di SOCIO ISTITUZIONALE;
Di promuovere, attraverso i canali istituzionali una campagna di sensibilizzazione al fine di2.
favorire le buone pratiche volte a diffondere la cultura della prevenzione ai tumori;
Di incaricare il responsabile del servizio della predisposizione di tutti gli atti necessari a3.
dare esecuzione al presente atto, compreso l’impegno di spesa sul bilancio di previsione
2021 all’apposito capitolo.

Di dichiarare, con separata votazione espressa in forma palese per alzata di mano ad esito:
partecipanti in presenza: n. 1 voti favorevoli: 1 partecipanti in videoconferenza: n. 1 Assessore
Fortin voti favorevoli: 1, pertanto, con un totale di n. 2 voti favorevoli su n. 2 partecipanti votanti,
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la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134. Comma 4, TUEL
267/2000, stante l’urgenza di provvedere in merito.

I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo quanto
previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis ed allegati alla presente deliberazione.
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Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

IL SINDACO IL Segretario
 CURZIO FEDERICO  CALLEGARI ENNIO

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e
21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e
21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.
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